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Дослідження комунікації органів місцевого самоврядування є 

важливим, оскільки саме ці структури найбільш наближені до громадян і 

виконують функцію представлення державної влади на місцях. Від якості їх 

взаємодії з населенням значною мірою залежить рівень розвитку 

територіальних громад та загальний стан суспільного життя. 

Комунікація місцевих органів влади – це процес передавання та 

отримання інформації між владою й жителями громади. Він має бути 

двостороннім: влада інформує про результати своєї діяльності, а громадяни, 

своєю чергою, можуть висловлювати пропозиції, зауваження та констатувати 

проблемні питання. Однією з ключових складових комунікації є прозорість 
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діяльності органів влади, що забезпечується через доступ до публічної 

інформації та звітність перед громадою. Також ефективна комунікація 

передбачає врахування думки громадян, своєчасне реагування на їх 

звернення, скарги та ініціативи. 

У сучасних умовах зростає роль цифрових засобів комунікації, які 

дозволяють оперативно та результативно доводити інформацію до населення. 

Інтерактивні інструменти, зокрема електронне голосування та онлайн-

петиції, сприяють залученню громадян до процесів управління розвитком 

територій. Органи місцевого самоврядування все активніше використовують 

цілеспрямовані інформаційні кампанії для поширення власних ініціатив 

серед усіх груп населення. Прозора та ефективна комунікація сприяє 

зміцненню довіри до влади, зменшенню соціальної напруги й забезпечує 

керівництво громади необхідним зворотним зв’язком для ухвалення 

виважених управлінських рішень. 

Цифровізація може стати основою для підвищення рівня 

самоорганізації громади, однак це можливо лише за умови відповідальної та 

ефективної комунікації між громадськістю та органами місцевого 

самоврядування. 

Розвинуті держави світу вдосконалюють різні програми цифрового 

соціального забезпечення, запускають амбіційні проєкти з обслуговування 

населення, стимулюють публічні установи та громадські організації надавати 

широкий спектр адміністративних і соціальних послуг через електронні 

засоби комунікації [1]. Для України в цьому контексті цінним є досвід 

Польщі, яка активно впроваджує цифрові послуги та системно прискорює 

цей процес. Зокрема, запровадження «електронної платформи служб 

державного управління» свідчить про сприйняття управлінських інновацій та 

ІТ-технологій на високому державному рівні, а її реалізація передбачає 

залучення до контролю представників державних установ і громадських 

організацій [2].  
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В умовах цифровізації всіх сфер діяльності суспільства інформаційні 

технології набувають все більшого поширення. Інформатизація та 

цифровізація бізнес-процесів здійснюється майже у всіх сучасних компаніях. 

Лідерами цих змін виступають ІТ-фахівці, топ-менеджери, які визначили 

пріоритетність нових векторів розвитку, появу нових інституцій та форм 

людської діяльності, формування відповідних норм і моделей поведінки, а 

також зростання ролі та значущості іміджу підприємств і бізнесу [3]. 

Отже, успішна реалізація сучасних підходів до розвитку комунікацій та 

цифрової трансформації в процесах самоорганізації територіальних громад 

України є необхідною умовою їх сталого розвитку та важливим механізмом 

соціально ефективної політики децентралізації. Загальний успіх 

забезпечується за умови всезагальної зацікавленості у прогресивних змінах і 

розуміння кожним членом суспільства значущості взаємодії всіх учасників 

комунікації. Ефективне управління діловими комунікаціями в умовах 

цифрового розвитку територіальних громад України є важливою умовою 

підвищення прозорості діяльності місцевої влади, зміцнення довіри 

населення та забезпечення сталого соціально-економічного розвитку 

територій. Використання цифрових інструментів сприяє активнішому 

залученню громадян до процесів ухвалення рішень, оперативному 

реагуванню на суспільні потреби й формуванню нової якості взаємодії між 

владою, бізнесом і громадськістю. Таким чином, цифровізація комунікацій 

постає ключовим напрямом модернізації системи місцевого самоврядування 

та розвитку партнерства в громадах. 
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Відновлення та удосконалення діяльності територіальних громад є 

ключовим завданням після закінчення війни. У державній регіональній 

стратегії 2021-2027 років чітко зазначено, що територіальні громади мають 

досягти спроможності стратегічно планувати розвиток та володіти здатністю 

керувати власними ресурсами на благо громади [1]. Цифрова трансформація 

стане не лише інструментом для видозміни, але засобом для вищого рівня 

прозорості, ефективної діяльності та зацікавлення громадян до вирішення 

питань місцевого рівня.  

Пріоритетами для досягнення стратегії є: 

 Формування безпечного середовища та соціально-економічних 

передумов для повернення українців у свої регіони. 

 Відбудова та модернізація інфраструктури за принципом 

«відновити краще, ніж було». 
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